

# Jesu li Dvor Sauda i Dvor Obame pred padom?



**Obama maše zbogom na putu u SAD pred suočavanje s opozivom.**

Omča oko vrata nastavlja se stezati oko vrata Baracka Obame zbog njegove zločinačke odgovornosti zataškavanja terorističkog napada „9/11“, čak i dok van zemlje paradira pred glavnim krivcima samog tog pokolja: [pred] Dvorom Windsora i Dvorom Sauda.

Berny Kerik, načelnik policije grada New Yorka (NYC) u vrijeme „9/11“ zadao je tjelesni udarac u intervjuu „Newsmax Now“-u 23. travnja, rekavši da „pitanje 28 stranica nije samo o porodicama žrtava „9/11“... Moglo bi to imati svjetske razmjere grananja i zakonskih pitanja, sudskih tužbi zemalja koje bi proganjale Saudijsku Arabiju. Mislim da postoji dobra šansa da bi to moglo svrgnuti Dvor Sauda.

A, iako Kerik to nije rekao, postoji isto tako dobra šansa da bi mogla svrgnuti Dvor Obame—ni trenutak prerano.

Obama koristi svoje putovanje u Europu koje je sad na rasporedu, za snažan pritisak svoje politike pokretanja termonuklearnog III. svjetskog rata protiv Rusije i Kine, uključujući u to i neplanirani samit u ponedjeljak 25. travnja s poglavarima Njemačke, Ujedinjenog Kraljevstva, Francuske i Italije gdje će glavna meta biti Putin. Lyndon LaRouche je istaknuo da je taj

samit „veoma gadan“, no marširanje u rat je predodređeno i namjerno sa strane Obame i Britanaca; to nije uzročno-posljedični čin reakcije na „probleme“ koji se pojavljuju. Odbrojavanje za ovu ratnu frontu, kao i odbrojavanje rastakanja transatlantskog financijskog sustava, svojstvo je, i prirodno je samom Britanskom carstvu, i neće se moći zaustaviti ako i sve dok se to Carstvo, i njegova marioneta Obama, politički ne pokopaju.

LaRouche je odmah zarezao u srž stvari u svom dijalogu sa članovima Manhattan Projekta 23. travnja:

*Moramo jednostavno zakoračiti u to gnijezdo i shvatiti da bacamo Predsjednika SADA Obamu u zatvor! Naše djelovanje ustvari podrazumijeva da se sadašnjeg Predsjednika SAD mora strpati u zatvor.*

To je dobar početni položaj s kojeg treba vratiti američku politiku, nazor i zajedničku svjetsku samosvojnost čiji je glavni i jedinstveni nositelj zadnjih desetelja bio Lyndon LaRouche, i vratiti smisao poslanja kojeg povezujemo zadnji put u ovoj državi s predsjedništvom Franklina Roosevelta. Taj smisao poslanja, i čovjekove osobnosti podesno je sabrao danas američki potencijalni globalni partner, Predsjednik Kine Xi Jinping u svojim napomenama povodom Nacionalnog svemirskog dana Kine:

*[Moramo] prigrabiti stratešku priliku i stalno davati nešto novo, davati veće doprinose cjelokupnom rastu zemlje i dobrobiti čovječanstva ... galvanizirajući popularno oduševljenje prema znanosti, istraživanju nepoznatog, i inovacijama naročito među mladim ljudima.*

24. travanj 2016.